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SITUACIO DELS PORTICS CALCUL DE LES CARREGUES CC’ CALCUL DE LES CARREGUES DD’
Hoja . Hoja
C D D’ PORTIC C-C' Fletxa  [Kp/m? Tensional [ Kp/m? PORTIC D-D’ Fletxa Kp/m* | Tensional |  Kp/m®
: AV : AR Accions: Biga Coberta Kp/m2 |Amplada (m)]  Coef. Total Coef. Total Accions: Biga Coberta | Kp/m* | Amplada(m)|  Coef. Total Coef. Total
- = P. P. Forjat 200 1,04 1 388 1,35 523,8 P. P. Forjat 200 1,94 1 388 1,35 5238
= = S. Neu 40 1,94 1 77,6 1,5 116,4 S. Neu 40 1,94 L S 1.5 o
= alvw = alw 1435,6 2095,2 , :
[ [ Q. PUNTUALS Amplada(m)[ Liargada(m)| _ Total Q. PgINtTUA'-S —— Amp1'a§4a(m) '—'afga;:‘(m) 5:‘;:"5
Fletxa 1435,6 1,94 1,67 4651,1 elxa ’ ’ ’ ’
n ,- n ﬂ Tensional 2095,2 1 ,94 1 ,67 6788,0 Tensional 2095,2 1 ,84 1 ,94 7479,0
PORTIC C-C' Fletxa Kp/m? | Tensional | Kp/m? PORTIC D-D' Flecha Kp/m* | Tensional | Kp/m®
Cr Accions: Biga Inferior Kp/m? _|Amplada (m) Coef. Total Coef. Total Accions: Blgallnferlor Kp/m? [ Amplada(m) Coef. Total Coef. Total
_ ‘ , _ - - ‘ P. P. Forjat 200 1,04 1 388 1,35 523,8 P. P. Forjat 200 1,94 1 388 1,35 5238
Alhora de realitzar el calcul estructural s’han triat els portics corresponents al claustre de nova construccio, ja que el calcul s. Us 500 1,04 1 970 15 1455 S. Us 500 1,94 1 970 1,5 1455
combinant elements nous amb elements antics no podia ser tan precis degut a qué no disposo de les dades referents a resitén- Q. Mortes 100 1,94 1 194 1,5 291 Q. Mortes 100 1,94 1 J;; 1.5 2238
cia del terreny i resisténcia de la mamposteria. 1552 2269,8 ’
, o . . , Q. PUNTUALS Amplada(m)| Llargada(m)| _ Total Q. PUNTUALS Amplada(m)| Llargada Tota
Totes les barres de I'estructura (bigues i pilars) estan formades per perfils metal-lics HEB-200 d’acer S-275 Floba 1552 p1 94( : 91’ 67( ) 50282 Fletxa 1552 1,84 1,94 5540,0
Tensional 2269,8 1 ,94 1 ,67 7353,7 Tensional 2269,8 1 ,84 1 ,94 81 02,3
] J ) L}
ACCIONS CC FLETXA CC ACCIONS DD FLETXA DD
— —_— s ) Fletxa maxima = 0°9 mm < 13 mm = Fletxa admissible Fletxa maxima = 1°2 mm < 13 mm = Fletxa admissible
>§x_= . m 3 %x:ﬂ mrm = Ma 3mm ﬁx:-nmm =0, x=-0.1 mm Tt ZpRy : 0.2 mm
670 T &7BT 6B T 6§78 T Hy=-0.7 mm Hy=-1. m =-8 ] Hy=-1m : Hy=-8. Hy=-1.3 mm Hy=-0.7 mm TJART ?il: o1 mm
Gz=-0.5 mRad z=-1 mRad 3 Gz=-0 mRad Er=-0.2 mRa z=1 mRad Gz=04 mRad =2 & mRad
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AXILS CC TALLANTS CC AXILS DD TALLANTS DD
Axil maxim = 38'95 T < 208'53 T = Axil admissible Tallant maxim = 8'08 T < 96’87 = Tallant admissible Axil maxim = 31'3 T < 208'53 T = Axil admissible Tallant maxim = 8'71T < 96'87 = Tallant admissible
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MOMENTS CC TENSIONS CC’ MOMENTS DD’ TENSIONS DD
. o (A Avi, 2 2 _ 4 T Moment maxim = 9°97 Tm < 15’19 Tm = Moment admissible Tensio maxima = 1771kg/cm2 < 2750 kg/cm? = Tensié admissible
Moment maxim = 919 Tm < 15'19 Tm = Moment admissible Tensio maxima = 1075 kg/cm? < 2750 kg/cm?2 = Tensio admissible
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